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基本属性・データ�

ここで説明する基本属性・データは、今回の調査の対象である、第 1子を2006年から2007年に

妊娠し（妊娠期妻・夫と称する）、2007年から2008年に出産して 0 歳児を育て（ 0 歳児期妻・夫

と称する）、2008年から2009年に 1 歳児を育てている（ 1 歳児期妻・夫と称する）妻・夫を母体

とした数値である。

□現在の年齢（1歳児期妻・夫）�

Ａ　夫婦の属性�

22歳�
23歳�
24歳�
25歳�
26歳�
27歳�
28歳�
29歳�
30歳�
31歳�
32歳�
33歳�
34歳�
35歳�
36歳�
37歳�
38歳�
39歳�
40歳�
41歳�
42歳�
43歳�
44歳�
45歳�
46歳�
47歳�
48歳�
49歳�
50歳�
51歳�
52歳�
53歳�
54歳�
55歳�
56歳�
57歳�
58歳�
59歳�
無答不明�

　0.3 �
　　0.9 �
　　0.9 �
　0.6 �
　0.3 �
　　　1.9 �
　　　　2.5 �
　　　　　　　　　　　7.5 �
　　　　　　　　　　7.1 �
　　　　　　　　　　6.8 �
　　　　　　　　　　　　7.8 �
　　　　　　　　　　　　8.4 �
　　　　　　　　　　　　　　9.3 �
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　12.7 �
　　　　　　　　　5.6 �
　　　　　　　　5.3 �
　　　　　　4.0 �
　　　　　　3.7 �
　　　　2.8 �
　　　　　　4.0 �
　　0.9 �
　　　　2.2  �
　 0.9�
0.0�
0.0 �
　0.3 �
　　0.6 �
0.0�
　0.3�
0.0 �
0.0 �
0.0 �
0.0 �
　0.3 �
0.0 �
0.0 �
0.0 �
　0.3�
　　 1.6 

　　　　　　　　　　　　　　　　 0.3�
　　　　　　　　　　　　　　　　0.6�
　　　　　　　　　　　　　　　　1.2�
　　　　　　　　　　　　　　　　0.9�
　　　　　　　　　　　　3.4�
　　　　　　　　　　　　　　　 1.2�
　　　　　　　　　　5.3�
　　10.6�
　　　　9.3�
　　　　　　7.8�
　　　　　9.0�
　11.2�
11.5�
　　　　　8.7�
　　　　　　　　　 5.3�
　　　　　　　　　 5.3�
　　　　　　　　　　　　　　　 1.2�
　　　　　　　　　　　　　　　1.6�
　　　　　　　　　　　　　　　　0.6�
　　　　　　　　　　　　　　　1.6�
　　　　　　　　　　　　　　　　0.9�
　　　　　　　　　　　　　　　　0.6�
　　　　　　　　　　　　　　　　　0.0�
　　　　　　　　　　　　　　　　　0.0�
　　　　　　　　　　　　　　　　　0.0�
　　　　　　　　　　　　　　　　　0.0�
　　　　　　　　　　　　　　　　　0.0�
　　　　　　　　　　　　　　　　　0.0�
　　　　　　　　　　　　　　　　　0.0�
　　　　　　　　　　　　　　　　　0.0�
　　　　　　　　　　　　　　　　　0.0�
　　　　　　　　　　　　　　　　　0.0�
　　　　　　　　　　　　　　　　　0.0�
　　　　　　　　　　　　　　　　　0.0�
　　　　　　　　　　　　　　　　　0.0�
　　　　　　　　　　　　　　　　　0.0�
　　　　　　　　　　　　　　　　　0.0�
　　　　　　　　　　　　　　　　　0.0�
　　　　　　　　　　　　　　 1.9�
�14 12 10 8 6 4 2 0 0 2 4 6 8 10 12 14

（％）�（％）�

〈1歳児期妻〉� 〈1歳児期夫〉�

10 1 æ D P o Y q ˜ { † ‚   10.2.16 18:12  y [ W  4



― 5 ―

■
基
本
属
性
・
デ
ー
タ

0 20 40 60 80 100

0 10 20 30 40 50

□現在の就業形態（1歳児期妻・夫）�

常勤職�

派遣・契約（嘱託）社員�

パートタイム・アルバイト�

自営業・家族従業�

内職・在宅ワーク�

（出産・）育児休業に�
よる休職中�

（出産・）育児休業以外�
での休職中�

その他�

無答不明�

（％）�（％）�
〈1歳児期妻〉� 〈1歳児期夫〉�

　　　　　　　　　　　　　　　88.4�

　1.9�

0.6�

　　6.9�

0.0�

0.0�

0.0�

　　0.3�

　1.9

46.5�

                     　　　　　　　　8.1�

　　　　　　　　23.2�

　　　　　　　　　　　　　9.1�

　　　　　　　　　　　　　　　5.1�

　　　　　　　　　　　　　　 6.1�

　　　　　　　　　　　　　　　　　0.0�

  　　　　　　　　　　　　　　　 0.0�

　　　　　　　　　　　　　　　 2.0

100 80 60 40 20 0

□最終学歴（1歳児期妻・夫）�

中学校�

高等学校�

専門学校�

高等専門学校�

短期大学�

四年制大学�

大学院�
（六年制大学を含む）�

その他�

無答不明�

（％）�（％）�
〈1歳児期妻〉� 〈1歳児期夫〉�

　　　　　　　　　     　　0.9 �

                       16.5 �

                       16.5 �

                                          2.8 �

               23.0 �

35.7 �

                                         3.4 �

                                            0.6 �

　　　　　　　　　　　　 0.6 

50 40 30 20 10 0

  0.9 �

    　　　　　18.0 �

　　　　　14.9 �

   1.9 �

 0.6 �

      　 50.9 �

　　　　10.9 �

0.3 �

　1.6 

注1）「現在、仕事を持っていますか」で「持っている」と答えた人のみ回答。1歳児期妻99人、1歳児期夫319人ついての結果を示す。�
注2）（出産・）育児休業による休職中は、1歳児期妻には「出産・育児休業による休職中」、1歳児期夫には「育児休業による休職中」

で質問した。�
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□世帯年収（0歳児期妻・1歳児期妻）�

□子どもの月齢（1歳児期妻）� □子どもの性別（1歳児期妻）�

Ｂ　子どもの属性�

収入はない�

（扶養控除内）～103万円　�
あるいは130万円まで�

（扶養控除外）～200万円未満�

200万～400万円未満�

400万～600万円未満�

600万～800万円未満�

800万～1,000万円未満�

1,000万～1,200万円未満�

1,200万～1,500万円未満�

1,500万～2,000万円未満�

2,000万円以上�

無答不明�

（％）�

（％）�

0歳児期妻 �
1歳児期妻�

0 10 20 30 40

6か月 0.6�
7か月 0.9

8か月�
　8.1 　�

9か月�
21.7

10か月�
42.2

11か月�
24.5�
�

無答不明 1.9

（％）�

男児�
53.4

女児�
46.3�
�

無答不明 0.3

0.0�

　0.9�

　0.3 �

                                       13.0 �

                38.5 �

                    20.8 �

                                      13.0 �

          3.4�

   1.2 �

  0.6   �

 0.3 �

                        7.8 

0.0 �

0.0�

 　0.9 �

                                                      18.0�

              37.6�

     20.2�

      10.9�

               5.0�

     1.9�

0.0 �

0.0 �

                 5.6
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0 20 40 60 80 100

□子育てに関する情報源（1歳児期妻・夫）�

Ｃ　子育てについて�

雑誌�

テレビ・ラジオ�

インターネット�

書籍・雑誌別冊（ムック）�

新聞�

通信教材の親向けの冊子�

メーカーカタログ・�
通信販売カタログ�

携帯サイト・配信サービス�

ビデオ・DVD�

習い事�

店員・店頭�

その他�

特になし�

（％）�

1歳児期妻 �
1歳児期夫�

注）複数回答。�

                      87.9 �

              84.5 �

                                                                                  82.9�

                                                                       59.6�

                                                        45.7�

                                                        45.7�

                                         34.5 �

                                     31.4�

                                 28.0�

                   16.1�

                 14.9�

               13.4  �

0.6

                          61.5 �

                                                 71.1 �

                                                                        62.7 �

                                           38.2 �

                               28.3 �

                      20.8 �

          11.5 �

         9.9 �

                             26.4 �

  4.3 �

         10.2 �

  4.3 �

      7.1 
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□預け先（1歳児期妻）�

□託児施設や保育サービスなどに定期的に預けている状況（1歳児期妻）�

私立認可保育所�

公立認可保育所�

保育室（小規模保育室、�
駅前保育室）�

祖父母の家�

幼稚園・保育所が行って�
いる一時預かり保育�

認証保育所�

企業内・病院内保育所�

ファミリーサポートセンター�

ベビーシッター�

祖父母以外の親戚の家�

ベビーホテル�

保育ママ�

幼稚園（預かり保育を除く）�

友人の家�

近所の家�

その他�

（％）�

（％）�

はい�
32.0

いいえ�
66.8�
�

無答不明 1.2

注1）「託児施設や保育サービスなどに定期的に預けている状況」で「はい」と答えた1歳児期妻103人についての結果を示す。�
注2）複数回答。�

0 10 20 30

       　　　29.1 �

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 28.2 �

　　　　　　　　　　　　　　　13.6 �

　　　　　　　　　　　　　　12.6 �

　　　　　　　　　　　　10.7 �

　　　　　　　　　　　9.7 �

　　　　　 4.9 �

　　　2.9 �

　1.0 �

　1.0 �

0.0 �

0.0 �

0.0 �

0.0 �

0.0 �

　　　　　　4.9 
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□祖父母との接触頻度（1歳児期妻・夫）�

（％）�

ほぼ毎日 ほぼ毎週 月に1回程度�

1歳児期妻�

1歳児期夫�

 13.0     29.5               26.7              16.8            10.6�

9.9  11.5    33.2                 25.5               17.1 

0.9

0.3

Ｄ　祖父母とのかかわりについて�

□子どもを通じたつきあい（1歳児期妻）�

Ｅ　地域とのかかわりについて�

注）妻には妻の実家の両親について、夫には夫の実家の両親についてきいた結果を示す。�

1.2 1.2

1.9 0.6

無答�
不明�

ほとんど�
会わない�

まったく会わない� いない�

□自宅と実家の距離（1歳児期妻・夫）�

（％）�

（％）�

飛行機を�
利用する距離 �

1歳児期妻�

1歳児期夫�

 4.7 　9.3  　23.0   　16.8   　　33.5 　　　　　　 10.9�

　7.5 　　9.9 　　　　19.3  　　　　12.1   　37.6   　　 13.0

0.6

0.0

注）妻には妻の実家の両親について、夫には夫の実家の両親についてきいた結果を示す。�

1.2

0.6

無答�
不明�

無答不明�

いない�同居・二世帯住宅・同じ敷地内�

�
徒歩圏内�

1人もいない 1人はいる 2人くらいはいる�

電車・バス・車を�
使って1時間以内�

電車・バス・車を�
使って1時間より�
多くかかる距離�

電車・バス・車を�
使って30分以内�

○○ちゃんを預けられる人�

59.3  　　　　　　　　　　　　　15.8 　　　　15.8 　　　8.1 

3人以上いる�

（％）�

無答不明�1人もいない 1人はいる 2人くらいはいる�

○○ちゃんのことを気にかけて、声をかけてくれる人�

14.3 　　　　14.3 　 　　　 18.3  　　　　　　　　　　　　52.8 

3人以上いる�

（％）�

無答不明�1人もいない 1人はいる 2人くらいはいる�

子育ての悩みを相談できる人�

19.6 　　　　　 18.0 　　　　　17.7 　　　　　　　　　　44.1

3人以上いる�

（％）�

無答不明�1人もいない 1人はいる 2人くらいはいる�

子ども同士を遊ばせながら、立ち話をする程度の人   

15.8 　　　　15.2 　　　　 19.3 　　　　　　　　　　　　49.1 

3人以上いる�

（％）�

無答不明�1人もいない 1人はいる 2人くらいはいる�

○○ちゃんがいけないことをしたら叱ってくれる人   

36.6 　　　　　　　　　18.0 　　　　　19.6 　　　　　　　25.5

3人以上いる�

イベント（お誕生日、敬老の日�
など）、連休の時だけ�

�

0.9

0.3

0.6

0.3

0.6

10 1 æ D P o Y q ˜ { † ‚   10.2.16 14:20  y [ W  9


	d1kosodate_004.p1
	d1kosodate_005.p1
	d1kosodate_006.p1
	d1kosodate_007.p1
	d1kosodate_008.p1
	d1kosodate_009.p1

